

驾校新学员 女性占七成

因担心丈夫喝酒应酬酒驾出事,城区不少女士学驾驶“代夫驾车”

本报6月13日讯(见习记者 燕晓光 王忠才) 进入5月份以来,学车的人数达到一个高峰期。与往年不同的是,今年报名学车的女性学员明显增加了。

13日下午,记者来到滨城区某驾校。记者看到,正在培训的学员大多数是女性。一旁的王教练告诉记者,这一批学员中男的比较少。

该驾校报名处周女士告诉记者,今年学车的人特别多,档期已经安排到了9月底。当记者问学员的男女比例时,周女士说:“从总体看,女学员的比例明显大于男学员。”

正在学车的王女士刚参加工作不久,她告诉记者自己学车主要是为了回家方便。另一位学车的刘女士则说自己学车是为了“代夫驾车”。她说:“老公工

作应酬多,自从5月1日醉驾入刑以来,每次喝多了都要打车回家,等我学会了就可以接他了。”刘女士告诉记者,在她的同事当中就有多少不是为了接喝酒应酬的老公而学车的。

随后,记者从滨城区车管所体检科获悉,今年滨城区学车女性的比例占总人数的70%,比往年多出了很多。

本报报道引起重视

考点外发广告的少了

本报6月13日讯(见习记者 王传宝 通讯员 吴成波) 13日,针对本报刊登的北镇中学考点周边乱发传单现象,滨州市城管执法局监察支队安排专人对该考点周边进行了集中查处。

中考期间,在黄河三路北镇中学考点周边,盯着考生散发小广告的现象很严重,屡禁不止。在本报刊登了这样一条新闻后,执法人员于13日来到

该考点进行集中查处。据悉,执法人员对各招生学校和培训班负责人进行了宣传教育,并下达了书面通知,要求严格遵守市容管理规定,不得盯人散发小广告。同时,执法人员对该路段进行了巡查,对违规盯人散发小广告的相关人员进行了处罚。

13日,市城管执法局监察支队共下达通知30余份,查处盯人散发小广告行为4起,当场没收宣传制品200余份。

城管部门护考

市区这几天安静多了

本报6月13日讯(见习记者 王传宝 通讯员 吴成波) 滨州的中考于昨天圆满结束。为迎接一年一度的“两考”,为广大考生创造良好的备考与考试环境,自5月下旬以来,市城管监察支队土方科采取了多项有力措施,为中、高考保驾护航。

6月13日,记者从市城管监察支队土方科获悉,为确保考生有一个安静的备考环境,他们共采取了三项主要措施来为中考保驾护航。

主动深入工地,宣传城管法律法规。组织执法人员分为两个小组,共走访了城区的30多个建设、拆迁工地,告知有关业务、宣传城管法律法规,先后下达关于加强中高考噪音

管理的通知200余份。要求建设工地减少噪音,运输车辆覆盖行驶,白天封闭施工,夜间停止施工。

实行24小时巡查执法。针对建设工地白天打桩多、夜间偷拉乱倒现象,执法中队分两个班次连续上班,跟踪管理。对确定的16处重点巡查工地,采取严防死守、重点监控的形式,每天巡查至少两次,坚决杜绝夜间施工现象的发生。

停办土方准运证。高考、中考期间,土方科对外一律不办理土方准运证,要求所有建设工地停运土方。同时,加强巡查整治力度,对不服从规定和管理的业主主管重罚,确保高考、中考期间无带泥土上路污染路面,无工地施工干扰备考。



“烤”完了

6月13日上午11点,滨州北镇中学初中部考点大门外,一些家长一边看时间一边焦急地等待着考完出来的孩子。当日上午10点30分,伴随着滨州市3万多名应届考生走出考场,本年度的两考也拉下了大幕,一些陪考的家长也在高温和担心中度过了这段难忘时光。

本报记者 段学虎 摄影报道

半夜横躺马路 自称神仙下凡

惠民一男子饮酒过量闹笑话

本报6月13日讯(记者 张卫建 通讯员 田晓剑) 6月11日夜,惠民县一名男子醉酒后摔倒在马路上,在民警准备将其送回家时,男子极力拒绝,并称自己是“神仙下凡”。民警根据男子手机信息及时联系到其家属,随后家属将其接回家中。

6月11日晚11时30分,惠民县公安局巡警大队在城区执行巡逻盘查任务,行至南门大街附近时,民警发

现一中年男子横躺在马路中央,身上压着一辆电动自行车,周围满是呕吐物。民警走近观察,发现该男子已经睡着,浑身散发出浓重的酒气。

为避免发生意外,民警将该男子叫醒后扶到路边,询问他有没有受伤,并准备送其回家。但该男子说话语无伦次且答非所问,一会说自己地球人,一会又说自己是“神仙下凡”,并坚决拒绝民警送自己回家。见他醉成这个样子,民警哭笑不

得,但马路上确实太危险,民警只好继续劝说该男子回家。据民警介绍,十几分钟后,男子掏出手机打电话,但并没有说清楚事情经过,于是民警拿过他的手机,查找其家人的电话号码,并与他们取得联系。不久,男子的家属赶到现场,民警与其家属一起将男子送回家中。

据了解,该男子姓李,当天晚上到朋友家喝喜酒,骑电动自行车回家因饮酒过量醉倒在马路上。

挂失

本人不慎丢失山东省二级建造师执业资格证书(市政专业)声明作废,证书号码:081640008 田守忠

18年股骨头坏死 5个月好了

3.15电码防伪 药到付款 我国百万患者受益

科研背景:骨病患者因得不到及时有效的治疗,极易导致终身残疾!由我国权威的**中国骨病生物医药研究总院**联合德国拜耳生物制药集团,专门针对“股骨头坏死再生障碍及激活、营养、修复”课题进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出**既能激活死骨死腔,又能促进新骨再生**的纯中药海洋生物制剂——**拜尔·新骨激活丸**。

拜尔·新骨激活丸已成功治愈国内外数十万患者,其疗效主要体现在:1、迅速分离、溶解致病病根“微血栓因子”,有效加强周围组织的血氧供应,活化骨关节。2、快速

清除血液中的淤积和毒素,增强活骨细胞吞噬骨病细胞能力,迅速逆转肿胀、疼痛、跛行、活动受限等症。3、有效激活缺血的骨细胞,促进骨骼的再次生长,从根本上营养修复骨膜组织、滑膜组织和关节腔组织。4、全面滋养还原因长期服用其它药物而受损的组织器官,无任何胃肠道不适。5、费用少,疗程短,不论病史长短,一般5—7天明显见效,3—5个疗程可康复停药。

拜尔·新骨激活丸由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供防伪标识!

特别提示:拜尔·新骨激活丸

是目前世界卫生组织指定治疗股骨头坏死后不反弹的绿色首选药。现由“救助亚洲地区骨病患者康复工程”全面启动!活动期间药费补贴50%,且一次性购3疗程赠1疗程,购5疗程赠2疗程,并发送免费治疗金卡。每人每次最多限购5疗程。10年内偶有复发凭金卡享受免费治疗。(活动截止6月30日)

病例一:陈女士 52岁 江苏某大学教授

因服用激素药4年,导致左膝关节疼痛,致使行走不便、下蹲困难、跛行。1年后右髌出现相同症状。来我院后,骨盆正位X光片显

示:髌关节间隙狭窄,股骨头塌陷,负重区囊性病变。诊断为双侧股骨头坏死,左侧Ⅳ期,右侧Ⅲ期。服用【拜尔·新骨激活丸】一疗程后,疼痛减轻,下肢功能好转。续服三疗程后,X光片显示:股骨头形态好,骨密度均匀,关节间隙正常。2年后回访无复发。

病例二:张先生 57岁 广东某市政府公务员

患股骨头坏死5年,平时应酬多,有时不得已饮酒,致使右膝关节更加疼痛不适,行走困难,生活很不方便,夜间也难以入睡。X片诊断为右侧股骨头坏死中晚期,髌关

节功能受限,骨密度不均匀,骨小梁排列紊乱。经朋友介绍,抱着试试的态度订购了3+1疗程的【拜尔·新骨激活丸】。服用1疗程后髌关节功能明显改善,继续服完剩下的3疗程后,疼痛消失、弃拐。巩固2疗程后,检查结果显示股骨头完全康复。停药后正常上班,感觉良好,至今未复发。
门诊地址:北京市昌平区西关路31号
咨询热线:010-51665015(共五线)
专家手机:18611102540
官方网站:www.xgjh99.com
亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国骨病生物医药研究总院